UNITE TESTI - 3

4. Bir kisisel bilgisayarin (PC) sabit diski 7200 rpm (1 dakikadaki
dénme sayisi) hiza sahiptir.
Bu disk 7 saniyelik stre boyunca dondiugunde
|. 840 kez donmustdr.
II.  Bu disk Gzerindeki sabit bir nokta 302400° donmustir.
Yukarida y = f(x) ve y = g(x) fonksiyonlarinin grafikleri verilmis- [ll.  Bu disk Uzerindeki sabit bir nokta donmeye basladigi
i, noktaya geri gelmistir.
Buna gore ifadelerinden hangileri dogrudur?
R A) Yalniz | B) Yalniz || C) Yalniz Il|
Il. g fonksiyonu tek fonksiyondur. D) Ivell E)I, llvell
. (f+g)(x)=0dr.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz || C) Yalniz IlI
D) | ve Il E) I, Il ve lll
2- ————————— 1-———|——--|———|———1I
R e A : 5. D C  ABCD kare
] |AEI = |EBI
. ICFI = 2.IFBI
T = T T P
T ki F m(AED) = o
3 e
: m(BEF) = p
: _______ A _|Jr i E = “ E
f Yukarnidaki verilere gore, tana — tanp fark: kactir?

A) = B) £ C) 1 D) 3 E) &

Yukarida birim karelere ayriimis zeminde
[AB] ile [DC] bir E noktasinda kesismektedir.

Buna gére, tan(EFG) + cot(ACE) toplami kactir?

3 4 S 6
A) 2 B) g D3 E) 2
L
= 6. ?5;\ BAC dik Giggen
2 : [AB] L [AC]
o ; ; 2
% 3. | Arcsing=xise sinx=% 1 [AH] 1 [BC]
1 , 1 =
é L. Arcﬂcs§= y ise cosy == a . IAHL1 i
< B H C  m(ABC) =
i I1l. Arctan2 =2z ise cotz =2 ( =9
7 Yukaridaki verilere gore, IBCl nun a cinsinden esiti asagi-
& yargilarindan hangileri dogrudur? dakilerden hangisi dgilr‘? “ o
— A) Yalniz | B) Yalniz || C)lvell A) sina B) cosa C) seca
ﬁ D) I ve Il E) I llvell D) sina . cosa E) seca.coseca
A
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ABC ve ACD li¢cgen
[AB] L [AD]

10 [AC] L[BC]
/ _p |ABI=AD| =10 cm

IBC| = 6 cm

Yukandaki verilere gére, Alan(ACD) ka¢ cm? dir?

A) 20 B) 24 C) 32 D) 36 E) 40

8. Bilgi sarmal yayinlar ile derslerine galisan Rukiye her birinin
boyu 41 cm olan kitaplarini, raf yuksekligi 40 cm olan kitapligina
aralarinda hi¢ bosluk kalmayacak sekilde asagidaki gibi yerles-
tiriyor.

Buna gore, tana degeri kactir?

o8, _40

A}B

B)

9. [AB] L [AC] olmak lizere, asagidaki Sekil-I'de verilen ABC dik
ticgeninde CDE iicgeni [DE] boyunca ok yéniinde katlandi-
ginda B ve C noktalar Sekil-II"deki gibi cakismaktadir.

m{ﬁ} = q dir.

A
AN,
£ - 1) D
x/ \'\-\
/ | \
E ot
E C Bc E

Sekil-|

Sekil-ll

|AD| = 1 birim ve |AB| = x birim olduguna gore, x asagida-
kilerden hangisine esittir?

A) sina B) tana C) cot2a

D) tan2a E) cos2a

B

10.

11.

12.

B C

ABC dar agili iiggendir. |BC| = a birim, |AC| = b birim ve
|AC| = ¢ birimdir.
a-cosC +c-cosA

Buna gore, b ifadesinin degeri kactir?
A) 1 B) 2 C) 2 D) 2 E) 3
2 2
y 3
sm[n + Arccntz)
ifadesinin degeri kactir?
3 4 3 4 3
A) - B) -z C)-; D¢ E) ¢
A [AC] 1 [BD]
|AB| = |AC| = 1 birim
m(DBC) = «
D
S
« " <
E >
P
olduguna gore, %
. |AD| = cos2a <
o
II.  |DC| = sin2a e
. |BDI = sin2a =
o
ifadelerinden hangileri dogrudur? 2
A) Yalniz | B) Yalniz Ii C) Yalniz || A
D) Ivell E) | ve Il Q
7\
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